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HAms: AHHa
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2008 11:27:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.06.2008 12:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38375/answer/38376




YBaxaemasi AHHa! BeposiTHee Bcero, 3To 6aaHOMOCTUT (BOCIIajieHue TOJIOBKY IT0JIOBOTO YeHa U
KpanHey mi1otu). CTpalrHoro Hudero Het. [IpogonkaniTe genaTh BAHHOYKY C TEIJIBIM PaCTBOPOM
MapraHUoBKY 3-4 pa3a B geHb. KpaliHIOI0 IJI0Th OTOABUTANTe HACTOJIBKO, HACKOJIBKO OHA
OTOABUTAETCS, IOKa He GopcupyuTe. Yoauu.



